

平成 27 年版 楽学 管理業務主任者 基本書
【法改正・正誤のお知らせ】

(3701)

平成 27 年 9 月 7 日
株住宅新報社
出版・企画グループ
TEL.03-6403-7806

【法改正等】 上記書籍に、以下のような法改正等による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P620 「(別記様式 22 号)」中	住 所	削除
P627 上 9 行目	管理業務主任者の住所,	削除
P628 上 8~9 行目	登録事項の変更の届出をすると同時に管理業務主任者証を添えて提出し,	登録事項の変更の届出をすると同時に 氏名変更の場合だけ 管理業務主任者証を添えて提出し,

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤が見つかりましたので、訂正ください。誤りにつきましては、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P711 上3行目	(重複回答・図表 43)	(重複回答・図表 44)